11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.05.2010 14:14:00

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 23.05.2010 14:46:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145167/answer/145170




Ecnu QyHKIMA IOYKK COXpaHeHa, TO, B HEKOTOPHIX ClTydasX, eCTh BO3MOKHOCTE YOAJIUTh KaMeHb 06e3
yoaneHus camoiu mouku. Y Hac B (MockBa) Takasg BO3MOXKHOCTh €CTh. HO [71g 3TOro Hafo 3HaTh
pe3ynbTaThl 00C/IeOBaHUH.



